

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közlémei: Veszélyek: A választási furdó. Közeletünk. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

A választási furdó.

Most már tudhatja az ország minden érdekelt polgára, milyen lesz az a sokat emlegetett „tisztá választás”. Sőt immár a királyi kuria is, a melynek független bíráskodása erejével kell biztosítania a tisztá választás feltételeit, illetékes felvilágosítást kapott arról, miként kell gyakorolnia ezt az alkotmányvédőt tisztét.

szót vesztegetni? Akármilyen tetszetős az állampolgárok egyenlő jogosságára való hivatkozás: a kormánytól függő tisztviselők és általában az állam hatalom képviselőinek nem szabad a választási mozgalmakban és a korteskedési erő szervezésében oly módon résztvenniük, mint a hogy más állampolgárok egész fesztelent tehetik. Ez éppen a „punctum saliens”. Korlátolni kell magukat az állampolgári jogok érvényesítésében, a hogy a bírónak sem szabad előleges véleményt nyilvánítania az ítélezése alá bocsátott ügyben, és a hogy a képviselőház elnökeinek sem szabad az elnöki székéből pártállást elfoglalnia.

szág elé. Ez volna az igazi tisztulás a tisztá választás purgatóriumában. Ennek a lehetőségnek aggodalma árnyalta be Tisza Kálmán viharvert arcát, mikor nagyváradi beszédének intő szavait a kormányhoz intézte. Valóban nem tudjuk, hogy ennyi furfangot tegyünk-e fel Széll Kálmánról a „tisztá választás” jelszavának alkalmazásában. De az eddigi jelenségekben az ország eléggé meggyőződhet arról, hogy magában a jelszóban órási ámítás rejlik. Az a választási furdó, melyből a Széll-kormány és többsége újult szervezettel és ifjult lélekkel akarna kikelni, az a régi fekete és büzös iszapfurdó módján leszen elkészítve.

Budapest, november 8.

A képviselőház holnap délután tíz órakor tartandó ülésében folytatja a trónörökös házasságról szóló javaslat tárgyalását, a melyhez ma még Pichler Győző feliratkozva. Kivülre talán fel fog szólni „felmegazagolt” szavainak helyreállítására.” Szilágyi Dezso, aztan pedig Széll Kálmán miniszterének.

A néppárti kudarcu. A székeföldön szenvedett kudarcu után a néppárt eljettette azt a tervét, hogy elmenjen Csik-Menaságyi Községbe is, mert előrelátható volt, hogy a néppártú megtagadta ott se sikerül. Ebben a községben gyűlölködők várták a választópolgárok a néppártot. De a néppárti képviselő helyett jött — mint a „Székely Nemzet” közli — gróf Zichy Aladártól egy levél, mely azt mondta, hogy a gyűlés elmarad, minthogy „a választópolgárok részéke” és nincs kinek beszélni. Ez a levél nagy felháborodást szült és a rögtön összehívott eskü-menassági képviselőtestület gyűlést tartott, melyen a következő jegyzőkönyvet vették föl:

Kivonat Csik-Menaságyi Község képviselőtestületének 1900 november hó 4-én közlése. Csik-Menaságyi Község közlése szerint az összes meglejelt választópolgárok részéke és őket nem hallgatják meg.

1. Olvasatott gróf Zichy Aladár néppárti elnök levele, mely szerint a mai nap délután 3 óra körül néppárti gyűlés 6 és elvtársai nem jelenhetnek meg, mivel tudomásuk szerint az összes meglejelt választópolgárok részéke és őket nem hallgatják meg. ad 1. Képviselőtestületünk az összes meglejelt idegen választópolgárok konstataja, hogy Csik-Menaságyi Község összes választópolgára a mai napra kitűzött néppárti gyűlésre teljes rendben, józanon, tisztességesen meglejelt példás magatartást tanusított, miért gróf Zichy Aladár pártelnök ezen piszkos vádjait, székegy választópolgárainkat megbélyegezni akaró aljas ragal-

mát visszautasítja s egyhangulag kimondja, hogy ezen határozat legelterjedtebb módon több lapban közléttessék.

Ezzel a jegyzőkönyv befejezve aláíratott. Kmf. Puskás Lajos a k. körjegyző, Zöld Antal s. k. s-jöv. Baki Károly s. k. bír., Lakatos Imre, Dénes József, Ferencz János, Erdély Károly, Györfy Elek, Marton János, Erdély Sándor, Bende János, Dénes Ferencz, János András, Dénes Ignácz köz. képviselők.

Feltétlenül megbízható forrásból értesülünk arról, hogy Széll Kálmán miniszterelnök, a néppárti képviselők sürgetésére elrendelte a fegyelmi vizsgálatot Bartalis eskü-szent-mártoni főszolgabíró ellen, a kinek a néppárt bünül róttá fel és a képviselőház előtt is bevádolta azért, mert a főszolgabíró nem gátolta meg, hogy a józan székely nép az országgyűlési néppártnak apostolait ne inzultálja. Így akarja a liberális miniszterelnök a székeföldön, a honnan a néppártot eddig mindenütt kiverték, a néppárt zavartalan működését biztosítani.

Közeletünk.

Egy spanyol orvos — Molle a neve — operációt végzett a tüdőn. Antiszeptikus étellel eltávolította az assony tüdőjének a beteg részét. A mit a természet megcsinál sokszor élmegátolt, eddig ismeretlen törvények szerint — hogy elmeseljük a tüdőt s így veszi elejét a halált hozó bajnak — azt a tudós orvos állítólag mesterségesen hozta létre. A beteg, kiről lemondott minden orvosa, — egy ellentengenyvérű név — önként vetette magát az operáció alá. S azóta állapota megjavult.

A székelyföldön szentvedett kudarcu után a néppárt eljettette azt a tervét, hogy elmenjen Csik-Menaságyi Községbe is, mert előrelátható volt, hogy a néppártú megtagadta ott se sikerül. Ebben a községben gyűlölködők várták a választópolgárok a néppártot. De a néppárti képviselő helyett jött — mint a „Székely Nemzet” közli — gróf Zichy Aladártól egy levél, mely azt mondta, hogy a gyűlés elmarad, minthogy „a választópolgárok részéke” és nincs kinek beszélni. Ez a levél nagy felháborodást szült és a rögtön összehívott eskü-menassági képviselőtestület gyűlést tartott, melyen a következő jegyzőkönyvet vették föl:

Kivonat Csik-Menaságyi Község képviselőtestületének 1900 november hó 4-én közlése. Csik-Menaságyi Község közlése szerint az összes meglejelt választópolgárok részéke és őket nem hallgatják meg. ad 1. Képviselőtestületünk az összes meglejelt idegen választópolgárok konstataja, hogy Csik-Menaságyi Község összes választópolgára a mai napra kitűzött néppárti gyűlésre teljes rendben, józanon, tisztességesen meglejelt példás magatartást tanusított, miért gróf Zichy Aladár pártelnök ezen piszkos vádjait, székegy választópolgárainkat megbélyegezni akaró aljas ragal-

Nem látszik tehát egyáltalában lehetetlenségnek, hogy megoperálják a tüdőt is. És akkor az emberi élet legnagyobb ellensége le van győzve. Az a betegség, a mely nagyobb számú áldozatot szolgáltatott a halálnak, mint a többi betegségek együttvéve, a tüdővész: orvosolható.

Természeteszerű dolog, hogy az orvosoknak akkor van jó helyzetük, mikor sok a beteg, és hogy az orvosi tudomány akkor fejlődik leginkább, mikor egy nemzet degenerálva van. A régi epikómák akkor ismerteték az orvosokat, mikor az elkötelek abban keresték a kiválasztást, hogy kicsiny a kezük és a lábuk. Ebben a korban királyok és főpapok ütik az orvosi tudományt, — mint most királyi hercegek. A szent iratok közt felvetették az orvosi utasításokat s elhelyezték őket a galákba is.

De hát mi kicsiny kezűek és kicsiny lábúak, mi is szeretjük az életet s nincs semmi kedvünk meghalni azért, hogy egészségesebb legyünk a jövő generáció. Kivált, ha az nem a mi leszármazóinkból fog állni, mert mi a betegségbe beléhalunk.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselőház ülése nov. 8-án.

A mai vitának ismét csak két szónoka volt: a néppárti Rakovszky István és a kormánypárt sorából Palschy Ágost. Rakovszky beszédében, mely az ülése nagyobb részét töltötte ki, arra a mérész feladatára vállalkozott, hogy Szilágyi Dezsoval vette fel a harcot, annak érveit igyekezett megcáfolni, miközben egyet-egyet csipelt hatalmas ellenfele, a ki mosolygva fogadta apró szurásait. Beszédének legértékesebb része különben az volt, a mikor azt igyekezett reneteg ezütművelő haboztatni, hogy a német fegyelmű házak és uralkodók hercegeket a nemesszármazású leányokat egyenrangúknak tekintették, s az ilyen házasságból származó gyermekek trónörökölési joggal bírtak, és akasik azt a házasságot tekintették morgantikusnak, a mely polgári származású nővel kötött.

Palschy Ágost csaknem egész beszédében Rakovszkyval polemizált, s annak bejagolására törekedett, hogy a miniszterelnök éppen azzal fele-

Fölösleges emberek.

Ira: Csehov Antal. Egy júniusi este, hét óra van. A kis Hilkovo állomástól a vonatból kiszállt nyaralók csoportja vonul a nyaralótelep felé — jobbra családnapok — csomagokkal, táskákkal és nőitalap iskolatáskákkal megrakodva. Valamennyien társadtak, chesnek és mogorvának látszanak, mintha nem is nekik ragyogna a nap és zöldsége a fü.

vanszorog egyik helyről a másikra, mint az életközött és sehol sincsen nyugta. Benn a városban se butor, se cseledecség... mind kiinn vannak nyaralni... Az ember az isten tudja mit eszik, nem iszik teát, mert nincs a ki megfogja, nem mosakodik, hanem kijön ide a természet oléba, a hol aztan a porban és a forróságban gyalogolhat... Haj! Nős ember ön? — Az bizony... Három gyerekem van, — sóhajt föl a barna nadrágos. — Rettenetes... Igazan csodával határos, hogy még élünk. Végre megérkeznek a nyaralók a telephez. Zajnik elbuszik a barna nadrágostól s megy hazafelé. Otthon halalos esendőt talál. Csak a szunyogok zizegése és a pök haláljába került legyek kétésebesített jajveszekelése hallatszik. Az ablakokon muszulin-függönyök loznak, a melyeken keresztül piroslik a geranium hervadó virága. A festetlen falakon, az olajnyomatok körül legyek szenderegnek. Az előszobában, a konyhában, az ebédlőben... sehol egy árva lélek. A szobában, mely egyszerű szalon és nappali, Zajnik ott talajja a fut, Petyát, egy kis hatvéves fiúcskát. Petya az asztal mellett ül, és haragosan szipakolja, also ajkát kibiggyesztve egy kis készel kivágja a carreau alsót.

— No köszönöm szépen, és te mit ettél? — Tejet ettem. Hoztak nekem hat kopejkrét tejet. Papa, és miért szívnak a szunyogok vért magukba? Zajnik egyszerre úgy érti, mintha valami nagy suly üné meg a magát és elkezdene színi. Olyan buszuság és keserűség önti el, hogy nehezen zihál és szinte remeg bele; szeretne felugrani és valamit a földhöz vágva futkozódni, de eszébe jut, hogy az orvosok szigorúan megtiltották neki az izgalmat. Főlk tehát és erőlt vévén magán, elkezd futóliani valamit a „Hugonották”-ból. — Papa, tudsz te játszani a szinpadon? — hallja ismét a Petya hangját. — Ugyan hagyj már békét ezekkel az osloba kérdésekkel! — kiált föl Zajnik boszusan. — Hal évek léte meg mindig olyan buta vagy, mint három estendővel ezeltől... Oh te tokkeltőlűt fizető! Ugyan már minek rontod azt a kártyát is? — Ez a kártya nem a tied — mondja Petya hátrafordulva. — Natalia adta nekem. — Hazudsz! Hazudsz hazontalanul kölyök! — Kibájl Zajnik mindjában fölengelve. — Mindig csak hazudsz! Meg kéne verni téged, te semmirevaló! Mindjárt kitépem a füledet! Petya fölugrik, kinyújtja a nyakát és merően nézi az apja kipirult, haragos nevész fiától borul reájuk és elhúzódik az arca. — Mit szidalmaz engem? — sivit föl Petya. — Mit nevezel itt semmirekellőnek, te bolond? Nem nyulok semmire, nem csinálunkokom, engedelmese vagyok, te meg... dühögysz! De hát miért szidalmazod? — A kis fiu oly meggyőződéssel beszél és olyan keservesen sir, hogy Zajnikban fölébred a lelki-ösmerele. — Igaza van, mit veszekszem vele*, — gondolja magában. — Jól van no... jól van, — mondogatja a fiu vállát vergetve. — Bocsáss meg, Petyuka... bocsáss meg. Hiszen te az én okos, derek kis fiam vagy, a kit én szeretek. Petya meglöli a kabátja ujjával a szemét, s-hajtozza leül előbbi helyére s elkezdi kiválni a coeur damát. Zajnik bemegy a szobájába. Ledó a pam-lagra s kezét a feje alá téve, elgondolkozik. A kis fiu könyei ellágyították a haragját és a mája is lassankint jobban lett. Csak nagyon fáradt és éhes.

— Papa! — hallja Zajnik kívülről. — Megmutassam neked a lepke-gyűjteményemet? — Igen. Petya belép a szobába és átnyújt az apjának egy hosszú zöld skatulyát. Zajnik, meg mielőtt a föléhez tartana, hallja a skatulyából a kétésebesített zümmögést és a lábát vergődést. A mint a födéllet fölemeli, tömerek lepkek, rovarok, szöcskék és legyek lúd gombostűvel a skatulya fenekéhez szurva. Két barsonylepke kivételével még valamennyien lének és vergődnek. — A szöcske még mind él! — csodálkozik Petya. — Tegnap reggel fogtam, s még mindig nem döglött meg. — Ugyan ki tanított meg erre a fölszurkálásra? — kérdi Zajnik. — Kirillovna Olga. — Kirillovna Olga? — mondja Zajnik meglátással. — Vidd el innen! Nem szégyenled magadat az állatokat így kinezni! — Istenem, milyen rettenetes a nevelése! — gondolja magában, mikor Petya kiment. Matvejevics Pavely már megfledkezett az éhségtől és a fáradtságtól, s csak a kis fiu sorsán tündöklik. Künn eközben lassankint chomalyosul a nappali világság... Hallatszik, a mint a nyaralók nagy csoportokból jönnek vissza az esteli fürdőből. Valaki megáll az ebédő nyitott ablaka alatt és felkiált: „Gombat vegyünk!” — de miután nem kap választ, metelen lábával tovább megy... Mikorra oly strű lesz a homály, hogy a muszulin függöny mögött álló geranium körvonalai elmosódnak s az ablakon át kezd beáradni az est friss levegője, hogy zajjal fölpatpan az előszoba ajtaja, gyors lépek, beszélgetés és nevetés zaja hallatszik... — A mama! — sikoit föl Petya. Zajnik kipillant a szobájából és látja a feleséget Sztepanovna Nagyvezsdát, egészségesen, rózsaszínt és frissen, mint mindig... Vele van Kirillovna Olga, egy meplős arcú, száraz szöcske, és két ösmerelelen férfi: az egyik fiatal, hosszulábú, vöröses göndör hajjal és erős adams-csukájával, a másik pedig alacsony és csontos, borotvált szinészí abrázzal és kékes szinű ferde állal. — Natalia, állíts oda a samovárt! — kiált fel Sztepanovna Nagyvezsdá, hangosan suhogva a ruhájával. — Hogyan, megölt Matvejevics Pavely! Pavely, hol vagy? Isten hozott Pavely! — ugy-

mond és líhegre fut be a szobájába. — Megjöttél? Nagyon örülök... Két mükedvelőt is hoztam magammal... jöjj, majd bemutatlak... Lásd, az a hosszú, az Koromeylov... gyönyörűen énekel, a másik, a kicsiny pedig... valami Szermerkalov, falóságos színész, nagyzerden szaval. Jaj de elfáradtam... Épen most volt próbánk... Pompanas megy! A „Trombitás lakó”-t és a „Marjvár”-t adjuk... Holnapután lesz az előadás... — Miért hoztad őket magaddal? — kérdi Zajnik. — Elkerülhetetlen volt apusáknak! A mint téztünk azonnal próbálunk és énekelünk... En Koromeylovval keltőst énekeltek... Igaz, hogy el nem feledek! Küld el szívem Natáfiát, hozzon szardimát, páinkát, sajtot és még egyebet. Alkalmasint itt fognak vacsorálni... Oh, be fáradt vagyok. — Hm!... De nincs ám pénzem! — No de nem lehet az apusáknak! Nem illik! Ne akard, hogy pirulnom kelljen! Egy félóra múlva Natalia már utban van páinkáért és harapniálóért; Zajnik, a mint megírta a teáját és megadott egy egész íveg francia konyakot, bemegy a hálószobájába, lelepszik az ágyba, Sztepanovna Natalia és a vendégie pedig zanjongva és kacagva látnak hozzá a pisilőhöz. Matvejevics Pavely hosszú ideig hallja Koromeylov orrhangoz szavalaát és Szermerkalov szinészies fölkiáltásait... A szavalás után hosszú beszélgetés következik, melyet itt-ott Kirillovna Olga siránkozó kacagása szakít félbe. Szermerkalov, akárcsak egy hivatos színész, nagy applomball és tüzzel magyarágatja a szerepeket... Aztán következnek a kettős, erre pedig a tányércsörömpölés... Zajnik félálomban hallja, hogy iparkodnak Szermerkalovot rábeszélni, hogy szavalja el a „Bűnös asszony”-t s hogy szabadkozik, de azért mégis csak nekivág. Ordít, véré a mellét, sít és mely basszus hangon kacag... Zajnik boszusan a takarója alá rejtja a fejét. — Önöknek messze utjok van ebben a sötétben — hallja egy óra múlva Sztepanovna Nagyvezsdá hangját. — Miért nem maradtok itt éjelre? Koromeylov itt alszik majd a szalonban a pam-lagon, ön pedig Szermerkalov, a Petya ágyában... Petyát elhelyezték az apja szobájában... lezán, maradianak!

tt nem használ semmit. A színház is, a színház is, a színház is...

Az úrtörök ugyanis, hogy egy czei lángrés - a vidéken aratra bábérokat, Párisba akar menni, hogy karni...
Az úrtörök ugyanis, hogy egy czei lángrés - a vidéken aratra bábérokat, Párisba akar menni, hogy karni...

hogy a miénk vagy és a hogy mi szívünk minden szel...
hogy a miénk vagy és a hogy mi szívünk minden szel...

TUDOMANY ÉS IRODALOM.

A magyar földrajzi társaság ma délután szep...
A magyar földrajzi társaság ma délután szep...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

A közgyűlési választások. A 45-ös választmány...
A közgyűlési választások. A 45-ös választmány...

Az előjáróság határozatai ellen 15 napon belül fe...
Az előjáróság határozatai ellen 15 napon belül fe...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A polnai gyilkosság. Fiseköl tőlvárosok...
A polnai gyilkosság. Fiseköl tőlvárosok...

1. Mautner V. 36. Sherman 63 1/2 kg. lov. Wheeler
2. Rohony G. 36 pl. Bossza 56 kg. Kovács

10. Dreher A. 36 pm. Tippu Tipp 55 kg. > Huxtable
Könyven három hosszú nyerve, négy hosszú harmadik.

A győtes 9000 koronát visszaadott.
III. Kétféleképpen eladóján. 2000 korona.

IV. Háromféle akadályverseny. (Handicap.)
3000 kor. 3200 m.

VI. Előadóverseny. 2000 kor. 1100 m.
1. Baró Csehrich Zs. 36 Pithya 47 kg. lov. Mándi

A győtes 3000 koronát megvette Baltazzi A.
A győtes 3000 koronát megvette Baltazzi A.

az a hír van elterjedve, hogy az Egyeseg császárné meghalt.

A közönség köréből.

London, nov. 8. A Standard a következő...
London, nov. 8. A Standard a következő...

London, nov. 8. A Times jeleni Sanghajból...
London, nov. 8. A Times jeleni Sanghajból...

KEZELÉS.

A kereskedelmi és iparkamara ünnepé. A...
A kereskedelmi és iparkamara ünnepé. A...

HÁZASSÁG.

Ekvívák. Gróf Kreith Bélnak ma volt eskü...
Ekvívák. Gróf Kreith Bélnak ma volt eskü...

GYÁSZROVAT.

Ikey Sándor, Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye nyu...
Ikey Sándor, Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye nyu...

TÁVIRATOK.

London, nov. 8. Semmi sem tanusodik job...
London, nov. 8. Semmi sem tanusodik job...

Mac Kinley győzelme.

London, nov. 8. A Reuter-ügynökségnek...
London, nov. 8. A Reuter-ügynökségnek...

A kínai bonyolalom.

Köln, nov. 8. A Köln. Ztg.-nak a pekingi...
Köln, nov. 8. A Köln. Ztg.-nak a pekingi...

ASZ UJ SZEGÉNYGYŰJTI SZABÁLYZAT.

Hosszas tanulmányos után elkészítette Horváth...
Hosszas tanulmányos után elkészítette Horváth...

SPORT.

Bécsi loversenyek.

Az Egyetértés tudósítottól.
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...

SPORT.

Bécsi loversenyek.

Az Egyetértés tudósítottól.
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...

SPORT.

Bécsi loversenyek.

Az Egyetértés tudósítottól.
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...

SPORT.

Bécsi loversenyek.

Az Egyetértés tudósítottól.
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...
A bécsi loversenyek mai napja ismét szenvedett az...

Napirend 1900. november 9.
Naptár: Péntek, november 9. - Rom. kath. Tivadar.
Zöld Márcshechv. 17. - Nap est 6 óra 41 perccor...

Magyar arálok. Scherer Már. Károly. - Holmann Henrik.
Rückert. - Salný Károly. - Kóvics István. - Kóvics István...

MAGYAR SZÍNHÁZ.
Budapest, 1900. nov. 9-én.
Szulmit.
Zsidó daljáték 4 felv. Kövesy Albert...

Ma pénteken nagy halászlé-estély.
valamint naponta friss szarvas-gulyás, őz-pörkölt, a legfontosabb...

Időjárás.
4 m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1900. nov. 8-án reggel 7 órakor.

Walter Grano-kilátás az iparművelési múzeumban d. e. 9 óráig.
Kereskedési múzeum a városligetben d. e. 9-12-ig.

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.
M. KIR. OPERAHÁZ.
Nagy opera 5 felvonásban. Zenejét szerezte Thomas A. Szévegét írta Garré és Barbier...

Zongorákat és pianókat.
A nagy kir. operaház műsora; Szombaton A troubadour. Vasárnap Sába királynője...

Ma és mindennap esti 8 órakor.
a m. kir. honvédzenekar hangversenye.
Grand Muzsoly Béla nagy kávéházban, VIII. Erzsébet-kerület 53. a körüli fűdő-palotájában.

HUNGARIA Radics Béla.
Szallosa.
Viszálás, 1900. november 8-án.

IDEGENEK NÉVSORA.
István Fehéregy. Szallosa. János-Eggy. J. Péter. - Lévy A. Péter...

NÉPSZÍNHÁZ.
Budapest, 1900. nov. 9-én.
SANTOY.
Kihírt daljáték 3 felvonásban. Zenejét szerezte Harry Greenbank és Adrian Ross...

Somossy-Mulató.
Albrecht Ferenc igazgató.
Pezsárnyítás 7 órakor. Kezdeté 8 órakor.
Csak még rövid ideig!
Paquarté Gabriella kisasszony franciaországi legelső komikai excentrikkája.

Mario G. ur.
az ő négy óriási párdcucaival!
Cromin Moris ur világhírű jonglőr. A B. Behrvald jeles művésze...

A szelvények előléta: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat.
Az angoloknál depresszió csak fele van, mielőtt feltehetően a legnyugatibb közép-Európa felé fordultak...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1900. november 8.

Table with multiple columns: I. Árutőzsde, II. Értéktőzsde, III. Különtételek, IV. Hozzájárulások, V. Bankok részvényei, VI. Tőkeintézetek részvényei, VII. Különféle vállalatok részvényei, VIII. Különféle értékpapírok, IX. Pénzeszközök, X. Államkassza részvényei, XI. Magyar Államkassza részvényei, XII. Magyar Államkassza részvényei, XIII. Magyar Államkassza részvényei, XIV. Magyar Államkassza részvényei, XV. Magyar Államkassza részvényei, XVI. Magyar Államkassza részvényei, XVII. Magyar Államkassza részvényei, XVIII. Magyar Államkassza részvényei, XIX. Magyar Államkassza részvényei, XX. Magyar Államkassza részvényei.

A párisi világiállítás.



Sok magyar cég állított ki a párisi világiállításán és a Hecht Bank is részt vett...

Magyar vállalatok részvételével...

Advertisement for 'MÉRŐ' bank and lottery tickets, mentioning a 460,000 corona prize.

Advertisement for asthma treatment by Dr. Clerly, mentioning 'Nincs többé ASTHMA'.

Fortuna-Naptár 1901. évre.

Mikor van születésnapom?

Mindenki kisérje meg szerencsését a születésnapjára jelzett számmal...

Fortune calendar table with columns for months (Január to Deczembar) and rows of numbers.

Additional text regarding the fortune calendar and lottery results.

Borju-hus,

naponta friss vágat. Borju-czomb fűszer és vaslag, 10 fontos postacsomag 2 fnt 10 kr. bérmentve...

Butorok hitelre

VARGA IGNÁCZ hitelfőnök Budapest, IV., Koronakeresztes-utca 2. butoroktárban.

Magyar királyi államvasutak

Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak pályázati hirdetménye a közlekedési munkák elvégzéséről.

Advertisement for 'Tölgyfa eladás' (Oak leaf sale) by the Hungarian Royal Forestry Office.

Advertisement for 'Gaedicke szerencse-gyűjtődjéje' (Gaedicke's luck collector) lottery.

Advertisement for 'ROVATTI & Co.' clothing store, featuring 'Csipők' and 'Női félcipő'.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) regarding a public tender.

Advertisement for 'Kiadói értesítés EÖTVÖS KÁROLY' (Publisher's notice for Eötvös Károly).

Advertisement for 'Butorok' (Brooms) by Kretsch Adolf, located at Szevárt-utca 8.

Advertisement for 'DÓCZI LAJOS MŰVEI' (Works of Lajos Dóczi), including books like 'CSÓK' and 'SZÉCHY MÁRIA'.

Advertisement for 'EÖTVÖS KÁROLY munkáinak megjelenéséről' (On the publication of Eötvös Károly's works).

Advertisement for 'Dr. KAJDACS' (Dr. Kajdacs) medical services, including 'Titkos betegségeket'.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetéselt rovatban minden szó egyszerű beiktatása közönségesen...

Ezen hirdetéselt rovatban minden szó egyszerű beiktatása közönségesen...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak oly levelekre válaszolunk...

Brener nővérek. Dolánytörzséje VI. ker. Teréz-körút 54. szám.

Burger Erzsébet. Dolánytörzséje V. ker. Erzsébet-körút 51. szám.

Nemesek A. Dolánytörzséje IV. ker. Petőfi-tér 3. szám.

Deutch Julia. Dolánytörzséje József-körút 60. sz. (Baross-utca sarján).

Toldi Lajos. Könyveskedése Buda, II. Fő-utca 2. szám. Némint minden hirdetéselt trola.

Kiadóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csak oly levelekre válaszolunk...

Brener nővérek. Dolánytörzséje VI. ker. Teréz-körút 54. szám.

Burger Erzsébet. Dolánytörzséje V. ker. Erzsébet-körút 51. szám.

Nemesek A. Dolánytörzséje IV. ker. Petőfi-tér 3. szám.

Deutch Julia. Dolánytörzséje József-körút 60. sz. (Baross-utca sarján).

Toldi Lajos. Könyveskedése Buda, II. Fő-utca 2. szám. Némint minden hirdetéselt trola.

Birtok. Hontmegyében, 1/2 órányira vasutól 700 magyar hold, ebből 400 hold szántó, többi erdő, legelő és halászlé...

Bérbérlés. Adományos két emeletes sarokház 52.000 ft törlesztéses kölcsönrel...

Birtok. 2100 holdas birtok, 400 hold szántó, 1700 hold bukk, tölgy és szeszszalma...

Bérbérlés. Liptóvárosban a József-tér közelében, egy kitűnően épült sarokház...

Bérbérlés. Remek sarokház, egészen új, első rangú építkezés, minden lakás fürdőszobával, gáz- és villanyberendezéssel...

Butorok. Hátsó és ebéd-berendezések tulajdonosok rákárát miatt melynek leszállított árban...

Gyümölcsfák. és szőlővesszők legnemesebb fajtaiban megrendelhetőek...

Butor. Dúdik íróasztal-szpeciálitása 100 különböző irasztal és könyvszekrényt tartalmaz...

Téli faj almát és körteket szállított, saját termesztésű, esetleg szomszédjainál, 500 alma 5 ft, 200 nagy kórte 5 ft, 100 kőrte 10-14 ft...

Bérbérlés. Remek sarokház, egészen új, első rangú építkezés, minden lakás fürdőszobával, gáz- és villanyberendezéssel...

Alkalmazást keres. Házvezetőnek. Ajánlóképű nővér fiatal, jó házból való nő, ki a háztartás minden ágában járatos...

Gyümölcsfák. és szőlővesszők legnemesebb fajtaiban megrendelhetőek...

Butor. Dúdik íróasztal-szpeciálitása 100 különböző irasztal és könyvszekrényt tartalmaz...

Téli faj almát és körteket szállított, saját termesztésű, esetleg szomszédjainál, 500 alma 5 ft, 200 nagy kórte 5 ft, 100 kőrte 10-14 ft...

Bérbérlés. Remek sarokház, egészen új, első rangú építkezés, minden lakás fürdőszobával, gáz- és villanyberendezéssel...

Nevelőnőket. nevelőket, gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Különféle. Butor. Nálam beraktározott butorok barmatolatos olesón lesznek eladva...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Privát kutató. Kényes megbízások, megfigyelések, tudakozások és kutató munkák...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Uj aranyozó. melyet bárki azonnal moshatón elavult aranyozhat elavult tükör- és képrámát, szobor- és tárgyat...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

A KI. Szülőket figyelmeztet. Szabásati és varrás-tanítást nyújtunk...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Pályázatok. (a Budapesti Közlönyben). Budapesti nagy kir. állampénztárnál hivatalosul Nyír-egyházai kir. járásbírói pályázatra...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Nevelőnőket. gyermeknevelőnőket, bennelkeltőket keresünk...

Korrepitóri. állást keres VI-ik gimnázium. Levelek „Korrepitóri” jelölge alatt a kiadóba kerülnek...

Szerencse-naptár. KIRÁLYFI és TÁRSA. Ezen szerencse-naptárban foglalt osztálysorsjegyek csak a bankhízában kaphatók. Budapest, VI. ker., Andrassy-ut 60. szám.

MERCUR. Magyar virágyelv. Hirdetmény. A mezőhegyesi magy. kir. állami ménesintézet részére jövő évben szükségellendő, alábbi anyagok és eszközök beszerzése céljából...

Ajánlási felhívás. Kereskedelmiügyi magy. kir. miniszter ur ö nagyméltóságának folyó év november hó 3-án 72332 sz. alatt költ magas rendeletével ezenel nyilvánvaló ajánlási felhívás hirdették a magy. kir. posta- és táviratnál 1901. évi január hó 1-től számlázott 3 osztályú 5 öre szükséges, alább jelzett tárgyak szállítására...

Olesó butor-eladás. DÓSA KÁLMÁN. Budapest, Erzsébet tér 13. sz. Sas-utca sarok, 1. emelet. Nélkülözhetetlen minden budapesti lakos, valamint idegenbe utazó a legújabb megjelent Budapest székesfővárosi képes utmutató tervezte és rajzolta...

MERCUR-BANK. Osztálysorsjegyek. Az ország LEGSZERENCSESEBB sorsjegyelárusító helyén. Huzás már a jövő héten! Egész sorsjegy ára 12 kor. | Negyed sorsjegy ára 3 kor. Fel 6 | Nyolcadzad sorsj. 1,50.

Hirdetéseket a lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz. Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8., az „Egyetértés” hirlapkiadó, irodalmi és nyomda részvénytársaság körforgó-gepén.